

溫哥華鐵城崇義會捐三千加元亞運會

附圖為麥卡蒂女士夫婿在宴會上。

(本報訊)在北京舉行的亞運會即將開幕之際，溫哥華鐵城崇義總領事心懷華夏，向第十一屆亞運會捐款三千加元，該會董事李慎德也捐款一百加元。

五月十七日，該會理事杜鈞超先生專程到中國總領事館向安文彬總領事面呈上述款項。安總領事接收了捐款，並應允及時送至亞運會組委會。

全國人民和海外同胞的支持激勵下，亞運會一定會辦成一次「團結、友誼、進步」的盛會，為海內外中國人爭光。

吳祖捷芭蕾舞學院

雲域兩埠公演兩場



朱瑞祥翁定期出殯

吳祖捷芭蕾學院校於一九七九年正式成立，學院根據學生們不同年齡和基礎，分別設有芭蕾舞專業的系別和班級。

東台山那金鄉德興里人，歲加十餘年。近因身體欠佳，入聖約瑟醫院調理，卒因藥石不靈，於一九九〇年九月十六日下午時與世長辭，積閏享壽六十有八歲。

其家人隨侍在側，親視含殮，遵禮成服。朱翁爲人和藹，克勤克儉，家立業，今一旦西歸，親友聞耗，咸表惋惜。

聞現已由朱氏宗親會組成治喪處，擇定九月二十四日（下星期一）下午一时，假座安息堂殯儀館舉行喪禮，出殯歸蘭基園云。

新喜萬年酒樓 KING'S GARDEN RESTAURANT 238 Keefer St. Vancouver, B.C. Tel: 669-4132

夏季大酬賓

\$168.00

式熱魚露炸子鷄北菇扒海參蒜子燜肉排

清蒸游水石班瑞柱鮮露筍帶子

福州炒飯

吳振紅小姐的

三場西班牙著名舞劇「巴基達」

吳振紅小姐的

舞表演藝術家吳振

基百五週年

音樂大師柴可夫斯基

在溫哥華大獎的年輕

衆的是一場純古典的，傳統的大型芭

的紀念演出獻給觀

眾的是受過嚴格訓練的。長達二個小時

的紀念演出獻給觀

眾的是受過嚴格訓練的。長達二個小時